

Псковский театр приезжает в Закарпатье

14 июня одновременно в Ужгороде и Мукачево пьесами А. М. Горького «На дне» и А. Н. Островского «Василиса Мелентьева» начинает свои гастроли коллектив Псковского областного театра русской драмы имени А. С. Пушкина.

Коллектив театра древнего русского города Пскова познакомит трудящихся Закарпатья и с пьесами советских драматургов лауреата Сталинской премии А. Корнейчука «Почему улыбались звезды», В. Розова «В поисках радости», лауреата Сталинской премии Ю. Чепурина «Меч и звезды», Ф. Кнорре «Две сестры», И. Русого «Дерзость», Васильева и Романовича «Лирическая подмосковная».

Коллектив театра нередко обращается к произведениям, незаслуженно забытым театрами страны. В частности, наш театр в свое время воскресил первым в стране пьесу В. Маяковского «Баня» и несколько позже бессмертную «Оптимистическую трагедию» Вс. Вишневского. В прошлом году театр воплотил впервые на русской сцене первое юношеское произведение А. П. Чехова пьесу «Без названия».

С правом первой постановки в содружестве с молодым московским драматургом П. Русым театр поставил спектакль «Дерзость».

В настоящее время театр работает совместно с псковскими авторами Н. Добротворским и С. Чистяковым над спектаклем «России малый островок», повествующем о молодых героях-партизанах, боровшихся с немецкими захватчиками в период оккупации Псковской области.

В коллективе театра наряду с опытными мастерами сцены, заслуженным артистом РСФСР В. Д. Лукиным, заслуженным артистом Казахской ССР Д. А. Летковским, артистами Л. П. Деримарко, Н. А. Полонской, Ю. П. Пресняковым, В. Я. Дворянчиковой, А. Л. Гепнером, Н. П. Богдановой, А. Г. Карланом, Н. Г. Юрищевой выступает способная молодежь. Она занимает ведущее место в творческой деятельности театра.

Думается, что зритель по достоинству оценит талантливое

исполнение молодой актрисой Л. Н. Виноградовой ролей Люси в спектакле «Две сестры» и Софии — в спектакле «Дядя Ваня».

Последние пять лет Псковский драмтеатр имени А. С. Пушкина ежегодно проводил свои гастроли в Ленинграде. В этом году коллектив театра готовится к гастролям по братской Украине.

Закарпатский украинский музыкально-драматический театр скоро выезжает с показом своих лучших спектаклей в Псков.

Коллектив Псковского театра имени А. С. Пушкина рассматривает свои гастроли, как творческий отчет перед трудящимися братского украинского народа. Живое общение артистов театра с трудящимися предприятий, учреждений, городов и сел поможет нам в совершенствовании театрального мастерства. Мы хотим услышать от закарпатских зрителей добрые пожелания и критические замечания, направленные на улучшение творческой деятельности нашего коллектива.

А. ФЕДОРОВ,

директор Псковского театра.

Советское Закарпатье

Ужгород

7 и ЮН. 1958